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Instrukcja dla zdajacego
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2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Dominujacg funkcja ogrodu etnograficznego jest funkcja

A. uzytkowa.
B. badawcza.

C. estetyczna.
D. dydaktyczna.

Zadanie 2.

Ktora z metod stosuje sig¢, aby okreslic czysto$¢ powietrza lub wody za pomocg tzw. organizmow
wskaznikowych?

A. Bioindykacje.
B. Waloryzacje przyrodnicza.

C. Fitoindykacj¢ gatunkowg i fitocenotyczng.
D. Metode¢ jednostek architektoniczno-krajobrazowych.

Zadanie 3.

Ktora forma ochrony krajobrazu ma na celu zachowanie wartosci estetycznych zaréwno krajobrazu
naturalnego jak i kulturowego?

A. Pomnik przyrody.

B. Uzytek ekologiczny.

C. Stanowisko dokumentacyjne.

D. Zespot przyrodniczo-krajobrazowy.

Zadanie 4.

Zgodnie z przepisami prawa budowlanego nie jest obicktem matej architektury

A. altana.
B. kapliczka.
C. wodotrysk.

D. piaskownica.

Zadanie 5.

Przedstawiony na rysunku obiekt jest typowym elementem wyposazenia ogrodu

A.  wloskiego. o
B. chifiskiego. '

C. angielskiego.
D. francuskiego.
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Zadanie 6.
Ktory z przedstawionych koszy na $mieci mozna poleci¢ do zastosowania w parku zdrojowym pochodzacym
z XIX wieku?

B)H

Zadanie 7.

Ktore elementy wyposazenia terenu zieleni zamieszczono na fragmencie inwentaryzacji?

Hustawke pojedyncza, piaskownice, nawierzchni¢ z duzych elementow.
Hustawke pojedyncza, piaskownice, nawierzchni¢ z matych elementéw.
Hustawke podwdjna, $lizg pojedynczy, nawierzchnie z duzych elementow.
Hustawke podwojna, $lizg pojedynczy, nawierzchnig¢ z matych elementow.

Snwp»
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Zadanie 8.

Na ktérym rysunku fragmentu mapy zasadniczej do celow projektowych zastosowano oznaczenie granicy
opracowania?

Zadanie 9.

Legenda

4
g ; nawierzchnia z kamienia famanego

nawierzchnia z ptyt z piaskowca

trawnik

skarpa

Ile wynosi roznica wysokosci pomigdzy poziomem nawierzchni z kamienia tamanego a poziomem
nawierzchni z ptyty z piaskowca?

A, 32cm
B. 40cm
C. 72cm
D. 112cm
Zadanie 10.
Ktory przyrzad przeznaczony jest do pomiaru réznic wysokosci w terenie?
A. Libella.
B. Dalmierz.
C. Niwelator.
D. Wegielnica.
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Zadanie 11.

Do umocnienia brzegow oczka wodnego metoda faszynowania nalezy zastosowac
A. grodnice winylowe, zwir.
B. kamienie, kosze z metalowe;j siatki.

C. nasiona traw, azurowe plyty betonowe.
D. drewniane kolki, cienkie gatezie drzew lub krzewow.

Zadanie 12.

W ktorej strefie funkcjonalno-przestrzennej ogrodu przyszkolnego powinna znalez¢ si¢ altana $mietnikowa?
A. Reprezentacyjnej.
B. Dydaktyczne;.
C. Rekreacyjne;j.
D. Uzytkowe;.

Zadanie 13.

Ktorymi symbolami literowymi nalezy oznaczy¢ przekr6j pokazany na fragmencie projektu koncepcyjnego?
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Zadanie 14. _
Na rysunku pokazano kompozycje

A. otwartg statyczng.

B. zamknietg statyczng.

C. otwartg dynamiczna. _

D. zamknigta dynamiczng.
Zadanie 15.

Na rysunku pokazano bryly w perspektywie

A. zabiej.

B. ukosne;j.

C. powietrzne;j.

D. zlotu ptaka.
Zadanie 16.

Aby uzyska¢ konkretne wnetrze ogrodowe, nalezy tak zaprojektowac przestrzen, aby procent otwarc¢ $cian
A. byl wiekszy niz 60%.
B. byl mniejszy niz 30%.
C. wynosit od 31% do 45%.
D. wynosil od 50% do 60%.

Zadanie 17.
Ktoéry materiat izolacyjny nalezy poleci¢ do budowy oczka wodnego o dowolnym ksztalcie, aby uzyskac
izolacje o trwatosci do 50 lat?

A. Butyl.

B. Folicz PCV.

C. Folie polietylenows.

D. Wpykladzing z syntetycznego kauczuku.

Strona 6z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 18.

Na rysunku pergoli numerem 1 oznaczono R e o B B i B B B
4 N AN
A. shup. 7 72N AN
B. oczep.
C. zastrzal.
D. poprzeczke.

Zadanie 19.

Do oznaczenia ktorego rodzaju materiatu na rysunkach technicznych stuzy pokazane oznaczenie graficzne?

A. Szkta,
B. Drewna. 7 Y7 774
C. Betonu zbrojonego. i i y L
D. Izolacji przeciwwilgociowe;.
Zadanie 20.

Dhugos¢ zbiornika wodnego wynosi 8 m. Ile wyniesie dlugo$¢ tego zbiornika na planie sporzadzonym
w skali 1:50?

A, 2 cm
B. 4 cm
C. 8 cm
D. 16 cm
Zadanie 21.

Do wykonania czerwonego wypelnienia powierzchni pomiedzy ornamentem zZywoplotowym
w renesansowych parterach ogrodowych nalezy polecic¢

A, tartg cegle.

B. tartg krede.

C. pylweglowy.
D. piasek rzeczny.

Zadanie 22.

Ktory material nalezy wybra¢ na oktadzing murka ogrodowego, aby uzyska¢ powierzchni¢ o regularnie
rozrzuconych punktowych wklesnigciach i wypuktosciach?

Ptytki ceramiczne.
Cegte klinkierowa.
Kamien o fakturze ciosane;.

ocnow»

Kamien o fakturze groszkowanej.
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Zadanie 23.
Ile drewna potrzeba do budowy 4 stupow pergoli, jesli kazdy stup ma wymiary 220 cm x 20 cm x 20 cm?
A. 0,088 m’
B. 0352m’
C. 2,600m’
D. 10,400 m’
Zadanie 24,

Wskaz kolejnosé czynnosci wykonywanych w trakcie budowy pieszej Sciezki ogrodowej z betonowe;j kostki
brukowej, jesli sciezka ma znajdowac si¢ na gruncie przepuszczalnym z wykonanym korytowaniem,

A. Osadzenie kraweznikow, wykonanie podbudowy, zageszczenie podbudowy, ulozenie kostki,
ustabilizowanie kostki, wypelnienie szczelin piaskiem.

B. Osadzenie krawe¢znikow, wykonanie podbudowy, zageszczenie podbudowy, wypelnienie
szczelin piaskiem, ulozenie kostki, ustabilizowanie kostki.

C. Wpykonanie podbudowy, zaggszczenie podbudowy, utozenie kostki, wypelnienie szczelin
piaskiem, ustabilizowanie kostki, osadzenie kraweznikow.

D. Wykonanie podbudowy, zageszczenie podbudowy, osadzenie kraweznikow, utozenie kostki,
ustabilizowanie kostki, wypelnienie szczelin piaskiem.

Zadanie 25.

Naktad dla masy betonowej potrzebnej do wykonania tawek parkowych z betonu zwirowego monolitycznego
wynosi 1,02 m’ na 1 m’. Ile wyniesie naktad dla masy betonowej na wykonanie dwoch takich tawek
o wymiarach 1,00 m x 0,50 m x 0,50 m?

A, 025m’
B. 05lm’
C. 1,02m’
D. 2.04m’
Zadanie 26.
Do zabezpieczenia elewacji muru przed nadmiernym zawilgoceniem w plycie wienczacej nalezy zastosowac
A. siegacz.
B. kapinos.

C. dylatacje.
D. boniowanie.

Zadanie 27.

Ile wynosi objetos¢ wykopu, ktorego dhugosé wynosi 5 m, a dwa skrajne przekroje maja powierzchni¢ 2 m
i4m?%

2

A 11w’ f,/j‘;f/"\ —7
vl
B. 15m° 58— _2m /
C. 30m’ = — T S/
. —_—r j’_./ //
D. 40m’ 2 -7 —
m \ ‘/m,_ Z////
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Zadanie 28.

Wskaz prawidlowy sposob zabezpieczenia warstwy urodzajnej gleby na czas prowadzonych robot ziemnych.

A. Zdjecie warstwy urodzajnej gleby i zmagazynowanie jej w pryzmie.

B. Przykrycie gleby folia w miejscach, w ktorych beda prowadzone prace.

C. Przykrycie gleby warstwa piasku w miejscach, w ktorych beda prowadzone prace.

D. Zdjecie warstwy urodzajnej gleby i zmagazynowanie jej w kontenerach budowlanych,

Zadanie 29.

Ktora kolejno$¢é czynnosci jest wlasciwa dla prac wykonywanych przy budowie niewielkiej, zadarnionej
skarpy, na gruncie nieprzepuszczalnym?

A. Ulozenie martwicy, uformowanie ksztaltu, ulozenie warstwy ziemi urodzajnej, wykonanie
wykopu, wykonanie drenazu z kamieni lub gruzu, wysiew nasion traw.

B. Ulozenie martwicy, ulozenie drenazu z kamieni lub gruzu, uformowanie ksztattu, wykonanie
wykopu, utozenie warstwy ziemi urodzajnej, wysiew nasion traw.

C. Wykonanie wykopu, utozenie drenazu z kamieni lub gruzu, ulozenie martwicy, uformowanie
ksztattu, ulozenie warstwy ziemi urodzajnej, wysiew nasion traw.

D. Wykonanie wykopu, utozenie martwicy, utozenie drenazu z kamieni lub gruzu, utozenie
warstwy ziemi urodzajnej, wysiew nasion traw, uformowanie ksztattu.

Zadanie 30.

Przy budowie murka oporowego murowanego o wysokosci 1,00 m nalezy pamigtac¢, aby nachylenie Sciany
licowej ku skarpie wynosito

A. od1%do 3%
B. od4% do 8%
C. o0d10% do 15%
D. od30% do 35%

Zadanie 31.

Przedstawione na rysunku narzedzie stosowane jest do prac
A. dekarskich.
B. murarskich. ’\
C. brukarskich.
D. glazurniczych.
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Zadanie 32.

Narzedzie przedstawione na rysunku przeznaczone jest do

A. nakladania i dociskania tynkow.

B. rozprowadzania zapraw klejowych.

C. szlifowania powierzchni i wyréwnywania tynku.
D. wyrownywania i dociskania zapraw w spoinach.

Zadanie 33.

Ktorego narzedzia mozna uzy¢ do wykonania dotkow pod stupy ogrodzenia z siatki?

A. Wiertnicy spalinowe;,

B. Aecratora elektrycznego.

C. Minikoparki gasienicowe;j.
D. Wertykulatora spalinowego.

Zadanie 34,
Ostatnim etapem budowy nawierzchni ulepszonej z betonowej kostki brukowej na gruncie
nieprzepuszczalnym bedzie

A. zageszczenie warstwy thucznia.
B. wypehienie szczelin zaprawa.
C. osadzenie kraweznikow.

D. ulozenie kostki.

Zadanie 35.

Ktory materiat nie jest zalecany do budowy nawierzchni wokot urzadzen zabawowych na placach zabaw?
A. Piasek.
B. Maty gumowe.

C. Sztuczna trawa.
D. Kamien tamany.

Zadanie 36.
Ktory s$rodek nie ma zastosowania przy odnawianiu metalowych elementow obiektow architektury

krajobrazu?

A. Farba ftalowa.

B. Bejca rustykalna.
C. Grunt reaktywny.
D. Farba epoksydowa.

Zadanie 37.

Przedstawione na rysunku narzedzie to

paca tynkarska.
kielnia murarska.

paca glazurnicza.
szpachelka malarska.

cCaw>
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Zadanie 38.

Ktory zestaw materialow i sprzetu jest potrzebny do przeprowadzenia odnowienia i zabezpieczenia przed
korozja biologiczna kamiennej oktadziny murka oporowego?

A. Lakierobejca, gabka Scierna.

B. Bejca, szczotka z tworzywa sztucznego.

C. Farba antykorozyjna, szczotka druciana.

D. Impregnatna bazie zywicy, myjka ci$nieniowa.

Zadanie 39.

Do wykonania domiaru prostokatnego w terenie za pomocg wegielnicy potrzeba
A. jednej tyczki.
B. dwoch tyczek.

C. trzech tyczek.
D. czterech tyczek.

Zadanie 40,

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy 0603 z Katalogu Naktadow Rzeczowych nr 2-21 oblicz, ile
roboczogodzin potrzeba do umocowania do pergoli 7 poprzeczek o dlugosci 110 cm kazda.

Naklady na 1 m’ oczepow i poprzeczek dla kol. 01-03

Naklady na 1 m poprzeczek i olacen dla kol. 04-05 Tablica 0603
o Jednostki miary, .
Wyszczegolnienie ornaczahia Oczepy Poprzeczki
Lp. .
Symbole Rodzaje zawodow, materiatow . , i . . C?ie?cenla
. cyfrowe | literowe | z okraglakow | z krawedziakow trejazy pergoli scianek
eto i maszyn B
azurowych
a |b c d 3 01 02 03 04 05
01 | 042 Ciesle —grupa ll 149 r-g 92,44 75,16 206,28 032 0,41
02 |391 Robotnicy — grupa | 149 r-g 10,89 7,07 20,91 0,15 0,15
Razem 149 r-g 103,33 82,23 227,19 0,47 0,56
20 | 2641001 |Dtuzyce iglaste korowane
nasycone kl. Il 0,60 m> 1,100 - - - -
21 | 2641604 | Krawedziaki iglaste nasycone
kl. Il dtug. 2,4-3,6 m 0,60 m? - 1,100 - - -
22 | 2641900 |tatyiglaste nasyconekl. Il 0,60 m® - - 1,100 0,0024 0,0028
A, 0470 r-g
B. 1,100r1-g
C. 3,619rg
D. 7,700 r-g
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